



Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 103 del 19/07/2007

DETERMINAZIONE DEL DIRIGENTE SETTORE TURISMO 11 luglio 2007, n. 266

Rettifica ed integrazione della Determinazione dirigenziale n. 235 del 21 giugno 2007, pubblicata nel Bollettino Ufficiale della Regione Puglia n. 90 supplemento del 22 giugno 2007.

IL DIRIGENTE DEL SETTORE

Visto il decreto legislativo 3 febbraio 1993, n. 29;

Vista la legge regionale 4 febbraio 1997, n. 7;

Visto il decreto legislativo 31 marzo 1998, n. 80;

Vista la deliberazione di Giunta regionale 28 luglio 1998, n. 3261;

Visto il decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165;

In Bari, presso la sede del Settore, sulla base della istruttoria espletata dall'Ufficio proponente, e conseguentemente alla nota del Dirigente dell'Ufficio II, datata 9 luglio 2007 (n. 36/7631/TUR di protocollo) riceve dal Dirigente dello stesso la seguente relazione:

Con determinazione dirigenziale n.235 del 21.06.2007, pubblicata sul B.U.R.P. n. 90 supplemento del 22.06.2007, sono stati ammessi i candidati al concorso per l'esame di idoneità per il conseguimento della qualifica di direttore tecnico di agenzia di viaggio e turismo, secondo l'elenco allegato e parte sostanziale del richiamato provvedimento, così composto:

allegato A formato da numero 146 pagine, contenente numero 2327 candidati ammessi;

allegato B formato da numero 24 pagine, contenente numero 345 candidati ammessi con riserva;

allegato C formato da numero 6 pagine, contenente numero 169 candidati esclusi".

Per mero errore materiale, la Sig.ra di Lernia Elena, nata a Trani (BA) il 05.09.1977, in possesso di idoneo titolo di studio, risulta inserita erroneamente nell'allegato C (candidati esclusi), anziché nell'allegato A (candidati ammessi).

Analogamente, il candidato Sig.ra Bragheti Ornella, nata a Padova il 16.10.1964, risulta erroneamente inserito nell'allegato C (candidati esclusi), anziché nell'allegato A (candidati ammessi), avendo prodotto istanza con raccomandata A.R.

Sempre per mero errore materiale, nell'allegato B (candidati ammessi con riserva) è riportato il

nominativo del Sig. SABINO Vitantonio nato a Conversano (BA) il 20.01.1968 anziché SAVINO Vitantonio nato a Conversano (BA) il 20.01.1968.

Infine, per mero errore di memoria del computer, il candidato VIVA Giovanni, nato a Gagliano del Capo il 27.04.1981, non risulta in nessuno degli elenchi (A; B; e C) di cui alla determinazione dirigenziale n. 235/07. Lo stesso deve essere inserito nell'Allegato C (candidati esclusi) avendo prodotto domanda non conforme alle prescrizioni del bando, come da verbale della Commissione d'esame n. 3 del 7 giugno 2007.

Si ritiene inoltre, con il presente provvedimento, di integrare la seconda alinea del punto 3 (numero 169 domande sono riferite a corrispondenti candidati esclusi dal concorso, così suddivisi) della determinazione n. 235/07, riportando le altre fattispecie che costituiscono motivo di esclusione dei candidati come da verbale della Commissione d'esame n.1 del 30 maggio 2007.

- numero 96 domande sono riferite a corrispondenti candidati esclusi in quanto inviate via fax, ovvero inviate per posta assicurata, ovvero inviate con raccomandata semplice, ovvero le cui buste di spedizione sono prive del timbro postale, ovvero più istanze trasmesse con una sola raccomandata A.R., ad eccezione del mittente laddove risulta dichiarato, anziché mediante raccomandata con ricevuta di ritorno o raccomandata assicurata.

Per quanto sopra esplicitato, occorre apportare le dovute rettifiche alla determinazione dirigenziale n.235 del 27.06.2007, nella parte relativa agli Allegati A (candidati ammessi); B (candidati ammessi con riserva) e C (candidati esclusi), dichiarati parte integrante del provvedimento, procedendo

1) all'inserimento nell'allegato A:

- della Sig.ra di LERNIA Elena, nata a Trani (BA) il 05.09.1977, in possesso del titolo di studio idoneo, erroneamente inserita nell'allegato C;
- della Sig.ra Braghetti Ornella nata a Padova il 16.10.1964, che ha prodotto istanza con raccomandata A.R , erroneamente inserita nell'allegato C).

2) alla correzione materiale del nominativo del candidato Sig. SAVINO Vitantonio, nato a Conversano (BA) il 20.01.1968 e inserito al n. 304 dell'allegato B).

3) all'inserimento nell'Allegato C), avendo prodotto domanda non conforme alle prescrizioni del bando, del candidato Sig.VIVA Giovanni, nato a Gagliano del Capo il 27.04.1981, che per mero errore di memoria del computer non risulta in nessuno degli elenchi (A; B; e C) di cui alla determinazione dirigenziale n. 235/07.

4) alla integrazione delle motivazioni di esclusione riferite a n. 96 domande di altrettanti candidati esclusi

Per l'effetto delle surrichiamate rettifiche il numero dei candidati ammessi di cui all' allegato A, è pari a 2329 e il numero dei candidati esclusi di cui all' allegato C, è pari a 168.

Sezione contabile: Adempimenti di cui alla legge regionale n. 28/2001

Dal presente provvedimento non deriva alcun onere a carico del bilancio regionale

Dirigente dell'Ufficio II
Sig. Angelo Santo Caputo

IL DIRIGENTE DEL SETTORE

Sulla base delle risultanze istruttorie come innanzi illustrate, nonché letta la proposta formulata dal Dirigente dell'Ufficio interessato;

Viste le sottoscrizioni poste in calce al presente provvedimento dal Funzionario istruttore e dal Dirigente dell'Ufficio;

Richiamato, in particolare, il disposto dell'art. 6 della legge regionale 4 febbraio 1997, n. 7, in materia di modalità di esercizio della funzione dirigenziale,

DETERMINA

Per tutto quanto espresso in narrativa e che qui s'intende integralmente riportato:

- di rettificare la determinazione dirigenziale n.235 del 27.06.2007, nella parte relativa agli Allegati A (candidati ammessi); B (candidati ammessi con riserva) e C (candidati esclusi), dichiarati parte integrante del provvedimento, procedendo:

1) ad inserire nell'allegato A:

- la Sig.ra di Lernia Elena, nata a Trani (BA) il 05.09.1977, in possesso del titolo di studio idoneo, erroneamente inserita nell'allegato C;
- la Sig.ra Bragheti Ornella, nata a Padova il 16.10.1964, che ha prodotto istanza con raccomandata A.R , erroneamente inserita nell'allegato C).

2) a riportare l'esatto nominativo del candidato Sig. SAVINO Vitantonio, nato a Conversano (BA) il 20.01.1968, inserito al n. 304 dell'allegato B).

3) ad inserire nell'Allegato C), il candidato Sig.VIVA Giovanni, nato a Gagliano del Capo il 27.04.1981, che per mero errore di memoria del computer non risulta in nessuno degli elenchi (A; B; e C) di cui alla determinazione dirigenziale n. 235/07.

4) ad integrare la seconda alinea del punto 3 (numero 169 domande sono riferite a corrispondenti candidati esclusi dal concorso, così suddivisi) della determinazione n. 235/07, come segue:

numero 96 domande sono riferite a corrispondenti candidati esclusi in quanto inviate via fax, ovvero inviate per posta assicurata, ovvero inviate con raccomandata semplice, ovvero le cui buste di spedizione sono prive del timbro postale, ovvero più istanze trasmesse con una sola raccomandata A.R., ad eccezione del mittente laddove risulta dichiarato, anzicchè mediante raccomandata con ricevuta di ritorno o raccomandata assicurata.

- di notificare il presente provvedimento ai candidati interessati a cura dell'Ufficio II;

- di pubblicare il presente provvedimento, con valore di notifica, sul Bollettino Ufficiale della Regione Puglia e sul sito istituzionale;

- di dichiarare il presente provvedimento immediatamente esecutivo.

IL DIRIGENTE DEL SETTORE

Dott.ssa Marina Cancellara